

Вырезка из газеты
ПРАВДА ВОСТОКА

Ташкент

от

- 1 янв 1958

Газета №

Молодые 5 исполнители

О. КУЧЛИКОВА.

**Солистка театра оперы
и балета им. Навои**

Много и плодотворно потрудились в минувшем году молодые артисты театра оперы и балета им. Навои. Выпускница Ленинградской консерватории Азиза Саидходжаева выступила в главной роли в опере «У подножья Саян». Тепло встретили зрители молодую исполнительницу. Сейчас Азиза готовит партию Татьяны в бессмертной опере Чайковского «Евгений Онегин».

Недавно работает в нашем театре выпускник Московской консерватории Асад Азимов. Но уже сейчас в его творческом активе несколько сложных партий и среди них — партия Ленского. Вместе с Гюльнаррой Маваевой Асад Азимов участвовал в составе советской делегации в IV Международном фестивале молодежи в Бухаресте, где заслужил высокое звание лауреата.

Ташкентский зритель хорошо знает солистку балета Лилию Ваширову, молодого танцора Валентина Рябухина, выпускника Московского хореографического училища Рафика Султанова, танцовщицу Фаю Иванову. Все они сейчас работают над совершенствованием своего мастерства, готовят новые роли.

Советская власть дала мне, простой девушке, и многим моим товарищам возможность приобрести музыкальное образование. Далекая мечта о сцене стала действительностью. В прошлом году я спела партию Кармен в одноименной опере, партию Полины в гениальной опере Чайковского «Пиковая дама», партию Надиры в опере «Великий канал», сыграла еще несколько ролей. Сейчас я готовлю партию Любаши в опере Римского-Корсакова «Царская невеста», которую я спою в новом году, разучиваю партию Марины Мнишек в опере Мусоргского «Борис Годунов».

В будущем году наш театр покажет зрителю оперу Хренникова «В бурю». 300-летие воссоединения Украины с Россией мы отметим постановкой новой советской оперы «Богдан Хмельницкий».